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CTaBTAOT e e mer U, cnoxumoi Ha onanioeaHHs Micyb 3a2abHO20 KOPUCMYEaHHsl, sika
inbil T BNACHNKOBI KOXHOrO OKPEMOro MPUMILLEEHHSA BYAUHKY:
3K = QM3K x 720 x K' M3k (Ikan) |

ge 720 — KinbKicTb roanH B Micaui (24 roanHu X 30 OHIB)

M3K - .

” ;\\:};K BMTpam TEnnoTn Ha onanioBaHHA MICLb 3aranbHOro KOPUCTYBaHHS, [kan / rognHa

. - KOEMILIEHT, SKNA BPAXOBYE YacTUHy KBApTUPWU, B SKil BCTAHOBMEH iHAMBIAyanbHWA npunag,
Yy Ha onaneHHs, y Butpartax Ha onantoBaHHA MiCLb 3aranbHOro KOpUCTyBaHHS.

Posno,qm. BKa3aHUX BUTPAT TENMNOTW, CMNOXWUTOI Ha OnanoBaHHA MiCLb 3aranbHOro KOPUCTyBaHHA
OKPEMUMW MPUMILLEHHAMN BYANHKY NPOBOAWNTLCA MK OKPEMUMW MPUMILLEHHAMY, SKi HE MarTb OKPEMOro
BXO{ly,‘ NPONOPUINHO iX 3aranbHin nnotli. [Ana uboro AfA KOXHOro NPUMILLEHHA PO3PAaX0BYETLCA KoediuieHT,
AKUA BioBpaxae YacTuHy 3aranbHoOro NnaTexy K' M3K, sika BiHOCUTBLCS A0 AAHOI0 NPUMILLEHHS:

K m3xk =F x /F x obuw,.,

ae F'x - onanoBanbHa Nnowja NpumilLeHHs, LWo po3paxoByeTbCs, KB.M.;

F'x obuwy. - 3aranbHa onantoBarnbHa nnoLua BCIX KBapTUP XWUTNOBOro ByanHKy, B SKOMY po3TalloBaHa
KBapTupa 3 inaMBIAyanbHUM npunagom obniky Ha onaneHHs.

Cyma onnaTit po3paxoByETLCA TakMM YNHOM:
3=Q'm3k xTxKrt

ne KT - tTemnepaTypHnn KoemiyieHT

Kt =(ty.n. -td.3.n.)/(ty. n. -tp.o.(3.n))
ae ty. n. - TemnepaTypa ycepeauHi NpumiLieHHs MiCLib 3aranbHOro KOPUCTYBaHHs (Mo Hopmi 16° C)
t .3.n. — akTnyHa TemnepaTypa 30BHILLHBOro nosiTps B 3siTHOMY Mmicaui, C;
t p.0.(3.B) - po3paxyHkoBa Temnepartypa 30BHILUHBLOrO MOBITPA ANA MPOEKTYyBaHHA OnantoBaHHA Ansa M.
Xapkosa (-23 C), C.

T — Tapud 3a 1 [kan, rpH., BIANOBIAHO A0 pos'acHeHHst HKPE Ykpaiku Ne 499/25/17-11 Big 25.01.2011
p., pilueHHs BUKOHABYOrO KOMITETY XapkiBCbKOT MicbKoi paau Bif 09.02.11 poky Ne 63, 3aTBEpLKEHUM HOBUN
Tapudg 3a nocnyry TennonocTadaHHs, akvi BCTynus B Aito 3 05 6epesHs 2011 p., a came 304,03 rpH. 3a 1

[kan.

Po3paxyHoK:

MoyaTKoBI AaHi:

Qm3k =0, 140274 'kan / rognHa
F'x = 89,70 M
F' % 06w, = 10634,70 M’

K mak = 89.70m% / 1063470 m? = 0,008435
Q' m3k =0, 140274 Tkan/rog x 720 roguH x 0,008435 = 0,851877 [kan Ha miCALb

C = 0.851877 kan/ roa x 304,03 rpH.= 259,00 rpH. Ge3 3aCTOCyBaHHA TemMnepaTypHOro koedilieHTa.

BuK. MNicknosa T. |.



